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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice“ 

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: Kategorie II, bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu 2 500 t/rok“. 

Oznamovatel: Město Řevnice, sídlo náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice 

IČO oznamovatele: 00241636 

Zpracovatel oznámení: Michael Jirsa, Ing. Petr Kaněra, KAPEX s.r.o., Matějská 2544/26, 160 00 

Praha 6 - Dejvice 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Záměrem je oprava rekultivační vrstvy na tělese stávající uzavřené skládky. 

 

Plocha tělesa skládky                                        31 930 m2 

Objem použité zeminy                                      10 180 m3 

Objem zeminy na doplnění depresí terénu             600 m3 

Tloušťka nové vrstvy                                    min. 0,30 m 

 

 

 

 

 

 

Praha: 31. 1. 2022 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 154100/2021/KUSK 

Spisová značka: SZ_154100/2021/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Barbora Znamenáčková / l. 661 

Značka: OŽP/ZN 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Město Řevnice 

   k.ú.: Řevnice 

             parc. č.: 3659/23 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je oprava rekultivační vrstvy na tělese již existující skládky. Doplnění a oprava vrstvy bude 

za pomocí humózní zeminy v minimální tloušťce 0,30 m. Násypy budou hutněny. Díky čemuž dojde 

k překrytí stávajícího terénu a dorovnáním terénních nerovností. Pro doplnění depresí terénu bude 

použit materiál v množství 600 m3. Po opravách vrstvy se skládka osází trávním semenem a provede 

se výsadba zeleně. Celá realizace záměru se uskuteční pouze uvnitř předmětného areálu uzavřené 

skládky. 

Pro opravu bude použit materiál z rekultivace lesních tůní, v celkovém množství 10 180 m3. Plocha 

tělesa skládky je o velikosti 31 930 m2. 

Záměrem nedojde ke změně území ani si nevyžádá žádné stavební úpravy.  

Navržená oprava neovlivní životní prostředí, ovzduší, vodu, půdu, nevytváří odpad ani hluk. 

Realizace záměru proběhne na pozemku p.č. 3659/23, k.ú. Řevnice, ten je veden v katastru 

nemovitostí jako ostatní plocha – způsob využití: skládka. Daný předmět si nevyžádá žádná zábor ZPF 

ani PUPFL. Pozemek se nenachází v památkově chráněném území, v chráněném území ani 

v záplavovém území.  

Aktuální provoz areálu představuje frekvenci cca 2 těžkých a cca 20 osobních automobilů denně. 

Z důvodu provozu sběrného dvora v části areálu. Realizací záměru nedojde k významnému navýšení 

dopravy. 

Předmětné území se nachází v oploceném areálu skládky Řevnice, který je dostupný po stávající 

komunikaci p.č. 3668 ve vlastnictví Města Řevnice. 

Celková oprava rekultivační vrstvy negativně neovlivní stávající těleso skládky ani okolí. Její 

budoucnost je velmi perspektivní, protože příznivě napomůže k zapojení skládky do okolního terénu 

a dojde k naplnění požadavků České inspekce životního prostředí. 

Situace kumulace s jinými záměry se zde nevyskytuje. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Předmětem záměru je oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice. Důvodem realizace 

záměru na rekultivované skládce je oprava stávající vrstvy a její doplnění o humózní vrstvu, 

v navržené tloušťce min. 0,30m. 

Celková realizační plocha je o velikosti 31 930 m2. 

Oprava bude provedena postupným navážením zeminy. Použitý materiál je stavební odpad z realizace 

stavby „Vodní tůně na slepém rameni Berounky, k.ú. Řevnice“., v celkovém objemu 10 180 m3. 

Zemina se rozvrství pomocí bagru a nakladače. Násypy budou hutněny. Jednotlivé svahy skládky 

budou zpevněny dřevěnými hatěmi z nehraněných prken, ty se ukotví na dřevěné kolíky. Dále budou 

hatě osazeny nad betonovými žlabovkami u paty svahu tělesa skládky. Dle potřeby (zpevnění násypu 

a zabránění erozi terénu) budou ještě dřevěné hatě osazeny ve svahu tělesa skládky po vrstevnici. 

Doporučená vzdálenost cca 10 m. 
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Na manipulaci s materiálem bude využívána mechanizace – nákladní automobil Tatra, čelní kolový 

nakladač JCB a kolový bagr. 

Veškeré materiálu budou využity jen na povrchu tělesa uzavřené skládky. 

Po ukončení záměru dojde k osetí skládky travním semenem a následně se provede vysázení zeleně. 

Plocha realizace záměru se vyskytuje na pozemku p.č. 3659/23, k.ú. Řevnice. Daný pozemek je 

vedený v katastru nemovitostí jako ostatní plocha – způsob využití: skládka. Dostupnost je řešena po 

stávající komunikaci p.č. 3668, ve vlastnictví města Řevnice. Stavba nebude mít vliv na infrastrukturu 

v podobě jejího zvýšení. Jiná infrastruktura nebude v rámci záměru zapotřebí. 

Záměr si nevyžádá žádný zábor pozemků ZPF ani PUPFL. Nebude zapotřebí žádné kácení dřevin, 

nebude ovlivněn žádný ekosystém či biotop. 

Vyskytujícím se zdrojem znečištění a zdrojem emisí TZL je sekundární prašnost z důvodu 

rozhrnování materiálů. Dle předpokladů bude samotný materiál ve vlhkém stavu. Pro snížení prašnosti 

se zavedou v areálu tyto kroky ke snížení emisí: 

 Rychlost pohybu vozidel v areálu bude omezena na 20 km/h  

 V případě potřeby budou materiály udržovány vlhké  

Nakladače, které jsou určené k manipulaci s materiálem, budou vjíždět na nezpevněné plochy, jen 

v nejnutnějších situacích. Aby nedocházelo ke zvýšení prašnosti. 

Realizace záměru si nevyžádá odběr ani spotřebu vody. Dešťové vody budou svedeny do stávajících 

příkopů, odtokové poměry se nemění. Navržená oprava rekultivační vrstvy nemění stávající odtokové 

poměry, neovlivní podzemní vody. Splaškové vody jsou odváděny do kanalizace a likvidovány 

v ČOV Řevnice. 

V průběhu oprav rekultivační vrstvy mohou v menším množství vzniknout odpady, především 

kategorie „ostatních“. Výskyt odpadů kategorie „nebezpečných“ se nepředpokládá, pokud i přesto 

k jejich vzniku dojde, budou odděleně shromážděny a odstraněny odborně způsobilou firmou – 

oprávněnou osobou. 

 

Odůvodnění 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu a informací obsažených v bodě D.4 přílohy č. 3 

zákona: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 10. 12. 2021 oznámení záměru zpracované dle přílohy 

č. 3 zákona „Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice v k.ú. Řevnice, které předložilo 

Město Řevnice, náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice. Oznámení bylo zpracováno 

Michaelem Jirsou, KAPEX s. r. o., Matějská 2544/26, 160 00 Praha 6 - Dejvice, v září - listopadu 

2021. Oznámení záměru spolu s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo Krajským úřadem 

Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, 

samosprávným celkům a dalším subjektům.  

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 17. 12. 2021. a na příslušných 

internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA - 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2446?lang=cs. 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2446?lang=cs.
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V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován v plném rozsahu podle zákona. 

Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

 

I. Charakteristika záměru 

Předmětem záměru je oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice. Důvodem realizace 

záměru je oprava a doplnění rekultivované vrstvy. V současné době je v areálu bývalé skládky zřízen 

oficiální sběrný dvůr, jehož provoz spadá pod Město Řevnice. Provozní a kontrolní činnost na skládce 

se řídí provozním řádem.  

Oprava bude provedena postupným navážením zeminy na těleso skládky. Celková plocha tělesa 

skládky je 31 930 m2. Použitým materiálem je získaná zemina jako stavební odpad z realizace stavby 

„Vodní tůň na slepém rameni Berounky, k.ú. Řevnice“. Vrstvy humózní zeminy budou o minimální 

tloušťce 0,30 m. Násypy budou hutněny. Zpevnění svahu bude provedeno dřevěnými hatěmi 

z nehraněných prken kotvených na dřevěné kolíky. Dřevěné hatě budou osazeny nad betonovými 

žlabovkami u paty svahu tělesa skládky, dále budou dřevěné hatě osazeny ve svahu tělesa skládky po 

vrstevnici svahu dle potřeby (kvůli zpevnění násypu a zabránění erozi terénu). Doporučená vzdálenost 

cca 10 m. 

Po provedení oprav bude těleso oseto travním semenem a osázeno zelení. 

 Plocha tělesa skládky                                        31 930 m2 

 Objem použité zeminy                                      10 180 m3 

 Objem zeminy na doplnění depresí terénu             600 m3 

 Tloušťka nové vrstvy                                    min. 0,30 m 

Přístup k dotčené lokalitě je řešen po stávající komunikaci p.č. 3668 ve vlastnictví města Řevnice. 

Intenzita dopravy se výrazným způsobem nezvýší. 

Opravou rekultivační vrstvy se neovlivní odtok vody. Zůstanou zachovány všechny svahy ve 

stávajících směrech. Ty jsou odvodněné svedením do stávajících odvodňovacích příkopů. Splaškové 

vody jsou odváděny do kanalizace a likvidovány v ČOV Řevnice. 

 

 

II. Umístění záměru 

Záměr je umístěn jižně od Města Řevnice. Areál uzavřené skládky je přístupný přes vrátnici, 

po komunikaci p.č.3668 ve vlastnictví Města Řevnice. Konkrétně se těleso skládky nachází na 

katastrální území Řevnice, pozemek parc. č. 3659/23. 

 

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

Vliv na ekosystémy, chráněná území přírody, památné stromy 

Místo, kde dojde k realizaci záměru, nebude nepříznivým způsobem ovlivněn žádný ekosystém 

či biotop. V prostoru areálu skládky se nenachází žádný prvek ÚSES ani zvláště chráněná území 

v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a jejich ochranná pásma. Ve vzdálenosti 

cca 600 m se nachází NRBK Karlštejn, Koda – K59. 
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V dosahu vlivů navrhované stavby se nevyskytují skladebné části regionálního či nadregionálního 

územního systému ekologické stability ani zvláště chráněná území v kategoriích přírodní rezervace 

a přírodní památka a jejich ochranná pásma 

Na místě ani v širším okolí se nenacházejí žádné evropsky významné lokality ani ptačí oblasti. 

Nejbližším územím je EVL Andělské schody, které jsou vzdáleny vzdušnou čarou v nejbližších 

bodech cca 6,4 km jižním směrem. 

Vzhledem k již existující skládce naopak bude místo lépe začleněné do místní krajiny. V plánu 

postupu není navrženo žádné kácení dřevin. V lokalitě také není evidován žádný památný strom. 

V rámci záměru nedojde k realizaci staveb omezujících průchodnost území pro zvěř. 

Vliv na lesní porosty 

Lokalita se nenachází na pozemcích určených k plnění funkcí lesa. Pro realizaci záměru nebude 

zapotřebí záboru pozemků určených k plnění funkcí lesa ani nedojde ke kácení dřevin. Po provedení 

zemních prací dojde na tělese skládky k výsadbě zeleně. 

Vliv na faunu 

Přímo na místě záměru nebyl zaznamenán žádný vzácný druh, jedná se o uzavřený a plně oplocený 

areál užívaný k péči o uzavřenou skládku. Částečně pak probíhá provoz sběrného dvora na 

zpevněných plochách. 

Místní fauna daného bioregionu je tvořena jeskyněmi, které jsou zimovištěm netopýrů. 

Nedaleká řeka Berounka, která se nachází severně od areálu, je bohatá na výskyt ryb. Nachází se 

zde přechod parmového a cejnového pásma. 

Vliv na flóru 

Region je nejrozsáhlejším krasovým územím České kotliny. Z velké části se zde rozkládá CHKO 

Český kras. 

Na místě záměru se nachází plocha uzavřené a rekultivované skládky. Ta byla rekultivována pomocí 

biologické rekultivační vrstvy. Sousedící oblasti jsou z velké části zalesněny. Vyskytují se zde 

i nepůvodní druhy dřevin, zavlečené člověkem. Oblast se nachází v 2. bukodubovém 

a 3. dubobukovém lesním vegetačním stupni. Po ukončení zemních prací bude těleso skládky oseto 

travním semenem a provede se zde výsadba zeleně. 

Vliv na biodiverzitu 

Realizací záměru se nezvýší riziko šíření invazivních druhů organismů a rostlin. V místě oprav dojde 

k minimálnímu ovlivnění biodiverzity, prostřednictvím výsadby zeleně. Nově vytvořená plocha 

se stane další možností pro osídlení drobnými živočichy a bezobratlými. 

Vliv na krajinný ráz 

Prostor uzavřené skládky je umístěn do oblasti Hořovicka. To zahrnuje zejména obydlené oblasti. 

Areál se zde nachází od konce 90. let. Proto realizací oprav a doplněním nebude negativně ovlivněn 

přírodní ráz krajiny. Po osetí travním semenem a provedením výsadby zeleně bude těleso skládky 

pozitivně zapojeno do okolní krajiny. Záměr působí pouze lokálně a minimálně ovlivní celkový 

pohled na místní krajinu. 

Vliv na kulturní a archeologické památky 

Celá plocha areálu není archeologickou lokalitou, není ani v přímém kontaktu s archeologicky 

významnými místy. 
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Vliv na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

V nejbližším okolí záměru se nenachází obytná zástavba. Nejblíže se vzdušnou čarou cca 600 m 

nachází obec Halouny, ty jsou částí obce Svinaře.  

Realizace oprav nebude mít významný negativní vliv na obyvatelstvo a veřejné zdraví. Po dobu 

navážení zeminy nevznikne významný nárůst dopravy. Současný provoz areálu představuje frekvenci 

cca 2 těžkých a cca 20 osobních automobilů denně. Z důvodu provozu sběrného dvora v části areálu. 

Zařízení je napojeno na stávající komunikaci p. č. 3668 ve vlastnictví Města Řevnice. 

Vliv na klima 

Významné vlivy na klima jsou vyloučeny. Po dobu realizace záměru je možnost mírné změny 

v měřítku mikroklimatu. To bude způsobeno provozem těžké techniky a s ní spojené uvolňování 

emisních znečišťujících látek. Jako druhotný vliv je sekundární prašnost spojená s pojezdem těžké 

techniky. 

Vliv na kvalitu ovzduší 

Kvalita ovzduší je v dané lokalitě i nejbližším okolí dobrá. Nedochází zde k překračování žádných 

limitů pro jednotlivé sledované škodliviny. Území je relativně málo imisně zatížené. 

Dočasný vliv na kvalitu ovzduší budou mít stavební práce. Samotný záměr nebude produkovat emise 

oxidu uhličitého ani jiných skleníkových plynů. Zvýšení výskytu tuhých znečišťujících látek je 

způsobeno sekundární prašností. Ta bude vznikat při rozhrnování materiálů. Samotný materiál bude 

dle předpokladů ve vlhkém stavu, s ohledem na počasí a roční období. Pro snížení prašnosti budou 

v areálu uplatňována následující opatření:  

• Rychlost pohybu vozidel v areálu bude omezena na 20 km/h 

• V případě potřeby budou materiály udržovány vlhké 

Dalším zdrojem znečištění ovzduší jsou dieselové nákladní automobily. Nakladače po dobu navážení 

zeminy a manipulací, nebudou vjíždět mimo zpevněné plochy. Pokud to nebude nezbytně nutné. 

Rozptylová studie nebyla vyhotovena, protože se jedná o dočasné zvýšení imisí. Tato situace je 

způsobena vlivem krátkodobého navýšení dopravy. Imisní situace v lokalitě je příznivá, nedochází zde 

k překračování limitů. 

Vliv na akustickou situaci 

Po zhotovení záměru nebude ovlivněna akustická situace v okolí. Při opravách rekultivační vrstvy 

skládky budou dočasným zdrojem hluku jeden nakladač. Ten bude zajišťovat manipulaci, rozhrnutí 

a hutnění materiálů. Provoz nakladače bude v průměru 4 – 6 hodin denně. 

Práce budou prováděny pouze v denní době, jen v pracovní dny. 

Vliv na geomorfologické a geologické poměry, vliv na přírodní zdroje 

Území má charakter ploché vrchoviny s erozí postiženými svahy. Ty jsou rozčleněny mělkými 

údolími svahových toků. Při realizaci záměru nebude významným způsobem změněna morfologie 

terénu. Pro opravu bude použit materiál z rekultivace lesních tůní.  

Aktuálně nebyl na uvedeném pozemku proveden žádný geologický průzkum. Záměrem nebudou 

dotčena ložiska surovin a nedojde k ovlivnění ani horninového prostředí. Po provedení terénních úprav 

není nutno provádět geologický průzkum. 

Vliv na půdu 

Záměr si nevyžádá žádný zábor ZPF ani pozemků určených k plnění funkcí lesa. 
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Místo realizace se nachází na pozemcích vedených jako ostatní plocha - způsob využití: skládka. 

Pozemek není v chráněném ani záplavovém území. 

Areál je zapsán v evidenci kontaminovaných míst SEKM, zřízený Ministerstvem životního prostředí. 

Ten je určen pro evidenci, sledování a posuzování kontaminovaných míst. Na skládce byly ukládány 

především tuhé komunální odpady. Následná rekultivace probíhala od r. 2002 – 2014.  

Oprava již rekultivovaného povrchu je zapříčiněna degradací původní části. Z té byl částečně odplaven 

materiál na biologickou vrstvu skládky 

Vliv na povrchové a podzemní vody 

Dotčená oblast patří do Povodí Vltavy, oblast povodí Berounky. Přibližně 300 m od místa záměru 

protéká Nezabudický potok. 

V blízkosti se nenachází žádné ochranné pásmo povrchových vod. Na lokalitě není stanoveno 

záplavové území a nachází se zde podzemní voda vázána na pukliny v břidlicích a drobách. 

V místě jsou vyhloubeny 4 monitorovací vrty. Ty jsou určené ke zjištění kvality podzemní vody. 

Skládka je pravidelně kontrolována. 

Navržená oprava rekultivační vrstvy nezmění stávající odtokové poměry a nedojde k ovlivnění 

podzemních vod. Splaškové vody jsou z areálu odváděny do kanalizace a likvidovány v ČOV 

Řevnice. Srážkové vody jsou svedeny do obvodového příkopu, který je vybudován na obvodu tělesa 

skládky. 

Na pozemku realizace záměru nebyl proveden žádný hydrogeologický průzkum. 

Shrnutí 

Realizací výše zmíněného záměru nedojde k významnému negativnímu ovlivnění žádné složky 

životního prostředí. Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat nepříznivé vlivy přesahující 

státní hranice. 

Všechny výše uvedené a popsané vlivy byly příslušným úřadem uváženy s ohledem na velikost a 

prostorový rozsah vlivů, povahu vlivů, intenzitu a složitost vlivů, pravděpodobnost vlivů, 

předpokládaný počátek, dobu trvání, frekvenci a vratnost vlivů, kumulaci vlivů s vlivy jiných 

stávajících nebo povolených záměrů a možnost účinného snížení vlivů záměru na životní prostředí a 

veřejné zdraví. Po zhodnocení vlivů záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací 

řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry 

významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Příslušný úřad se zabýval veškerými podklady pro provedení zjišťovacího řízení, tím bylo oznámení 

záměru. Dále se příslušný úřad zabýval všemi připomínkami, které byly obdrženy v rámci vyjádření 

k oznámení záměru. Další posuzování v rámci obdržených vyjádření nebylo požadováno. Podrobné 

vypořádání dílčích vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto rozhodnutí. 

Zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně, ani v kumulaci s jinými 

záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto příslušný úřad rozhodl 

tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 
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2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj, vyjádření ze dne 13. 1. 2022, č.j. 006324/2022/KUSK; 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, vyjádření 

ze dne 11. 1. 2022, č.j. 004612/2022/KUSK; 

Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí, vyjádření ze dne 10. 1. 2022 

č.j. MUCE 6262/2022 OŽP/L/Mi 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha, vyjádření ze dne 10. 1. 2022,  

č.j. ČIŽP/41/2021/13196; 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice", 

a nepožaduje další posuzování 

dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

Dle předloženého Oznámení se jedná o skládku v režimu IPPC. Záměrem je plánována pouze oprava 

rekultivační vrstvy na stávajícím tělese skládky materiálem, který bude vlhký, nebo bude dle 

zpracovatele udržován vlhký, následně bude povrch ozeleněn. 

Těleso skládky je mimo obytnou zástavbu. 

S ohledem na uvedené informace Krajský úřad nemá z hlediska ochrany ovzduší připomínky. 

 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon)  

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „Krajský úřad“), 

jako orgán ochrany přírody příslušný z hlediska svěřených kompetencí dle ustanovení § 77a zákona 

ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 

č. 114/1992 Sb.“), k záměru předmětné stavby uvádí: 

1) Jako příslušný orgán ochrany přírody dle ustanovení § 77a odst. 4 písm. n) zákona č.114/1992 Sb. 

Krajský úřad konstatuje, že v souladu s § 45i odst. 1 citovaného zákona lze vyloučit významný vliv 

předloženého záměru samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi na předmět ochrany 

nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními 

nařízeními, které spadají do kompetence Krajského úřadu. 
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Odůvodnění:  

Krajský úřad zohlednil zejména skutečnost, že se v místě ani v širším okolí záměru evropsky 

významné lokality (EVL), resp. ptačí oblasti (PO) v působnosti Krajského úřadu nenacházejí (nejbližší 

takové území soustavy Natura 2000 – EVL CZ0214005 Andělské schody s předměty ochrany 

evropsky významným druhem modráskem očkovaným (Maculinea teleius) a šesti typy evropských 

stanovišť – (6410) bezkolencové louky na vápnitých, rašelinných nebo hlinito-jílovitých půdách 

(Molinion caeruleae), (6430) vlhkomilná vysokobylinná lemová společenstva nížin a horského až 

alpínského stupně, (6510) extenzivní sečené louky nížin až podhůří (Arrhenatherion, Brachypodio-

Centaureion nemoralis), (9170) dubohabřiny asociace Galio-Carpinetum, (9180) lesy svazu Tilio-

Acerion na svazích, sutích a v roklích, (91E0) smíšené jasanovo-olšové lužní lesy temperátní 

a boreální Evropy (Alno-Padion, Alnion incanae, Salicion albae) – je vzdáleno vzdušnou čarou 

v nejbližších bodech cca 6,4 km jižním směrem). Dále také vzhledem k jeho poloze, velikosti/kapacitě 

a charakteru (s rozsahem očekávaných rušivých vlivů z realizace záměru lokálně omezeným na 

prostor areálu skládky), ve vztahu k poměrům a vazbám v území a povaze příslušných předmětů 

ochrany, nelze dotčení žádné evropsky významné lokality ani ptačí oblasti v působnosti Krajského 

úřadu předpokládat. Orgán ochrany přírody proto vydal stanovisko ve smyslu výše uvedeného výroku. 

2) Z hlediska ostatních jím chráněných zájmů na úseku ochrany přírody a krajiny Krajský úřad 

k předloženému záměru nemá připomínky. V dosahu vlivů navrhované stavby se mj. nevyskytují 

skladebné části regionálního či nadregionálního územního systému ekologické stability ani zvláště 

chráněná území v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a jejich ochranná pásma. 

V důsledku její realizace v prostoru stávající uzavřené skládky, bez zastoupení cenných přírodních 

stanovišť a soustředění specifických stanovištních podmínek a zdrojů, není také důvodné očekávat 

škodlivé zasahování do přirozeného vývoje nebo do biotopu zvláště chráněných druhů rostlin 

a živočichů. 

 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech 

Oznámení dle zákona č. 100/2001 Sb., o záměru „Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky 

Řevnice“ bylo posouzeno z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech. Předmětem záměru je návrh 

opravy stávající rekultivační vrstvy spočívající v překrytí stávajícího terénu a dorovnání terénních 

nerovností na pozemku p.č. 3659/23 v k.ú. Řevnice. Využit má být odpad kat. č. 17 05 04 v celkovém 

množství 10 180 m3 na ploše tělesa uzavřené skládky o výměře 31930 m2. 

V případě odpadů určených pouze k zasypávání ve smyslu zákona o odpadech by se tedy mělo jednat 

stále o odpady. Krajský úřad upozorňuje, že odpady určené k zasypávání musí být vyhovující dle § 6 

vyhlášky č. 273/2021 Sb. a mít vyhovující kvalitativní vlastnosti dle přílohy č. 5 této vyhlášky. Pokud 

by v rámci záměru měly být použity odpady se zvýšeným obsahem škodlivin nad zákonné limity díky 

horninovému pozadí, je nutné postupovat dle § 6 odst. 5 vyhlášky č. 273/2021 Sb. Pro provoz zařízení 

je nutné povolení k provozu dle § 21 odst. 2 zákona o odpadech. A dále postupovat dle rozhodnutí 

vydaného dle zákona č.76/2002 Sb., o integrované prevenci v platném znění. V případě naplnění 

zákonných podmínek požádat o změnu uvedeného rozhodnutí, jímž bylo vydáno integrované 

povolení.  

 

Proti záměru samotnému popisovanému v oznámení není z hlediska nakládání s odpady námitek, 

kromě výše uvedeného.  
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Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky. 

Vypořádání: Připomínky z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech vychází ze zákonných 

povinností. 

 

Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon ve znění pozdějších předpisů 

Orgán ochrany vod nepožaduje v souvislosti s předloženým záměrem zpracování dokumentace EIA 

dle zákona č. 100/2001, o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon) 

Orgán ochrany přírody (dále OOP) nepožaduje v souvislosti s předloženým záměrem zpracování 

dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001, o posuzování vlivů na životní prostředí.  

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech 

Orgán odpadového hospodářství nepožaduje v souvislosti s předloženým záměrem zpracování 

dokumentace EIA dle zákona č.100/2001, o posuzování vlivu na životní prostředí. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

K předložené dokumentaci oznámení záměru nemáme z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší 

žádné připomínky 

 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon ve znění pozdějších předpisů 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb. v platném znění nemáme k předložené dokumentaci oznámení 

záměru připomínky. 

 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech  

Po prostudování dokumentace oznámení záměru „Oprava rekultivační vrstvy uzavřené skládky 

Řevnice“ konstatujeme, že z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech nemáme k předložené 

dokumentaci oznámení záměru připomínky a daný záměr podporujeme. 
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Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen zákon) 

Z hlediska zájmů chráněných zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, nemáme 

k předloženému záměru připomínky. 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování 

záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Z hlediska dalších složkových zákonů nemá Česká inspekce životního prostředí připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.  

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované v září - listopad 2021 „Oprava 

rekultivační vrstvy uzavřené skládky Řevnice“ zpracované Michaelem Jirsou a Ing. Petrem Kaněrou, 

KAPEX s.r.o., Matějská 2544/26, 160 00 Praha 6 – Dejvice, doplněné odbornými přílohami a dále 

došlá vyjádření uvedená v bodě 3. 

 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Barbora Znamenáčková 

 odborný referenta úseku životního prostředí 

 

 

Středočeský kraj a Město Řevnice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá 

ve smyslu §16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu 

§ 16 odst. 2 žádá Město Řevnice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu 
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a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno 

na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním 

systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2446. 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

Rozdělovník k č. j.: 154100/2021/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Město Řevnice, náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice 

 

Dotčené správní úřady 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Ditrichova 329/17, 128 01 Praha 2 

4. Městský úřad Černošice, OŽP, Podskalská 1290/19, 120 00 Praha 2  

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6  

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5  

7. Povodí Vltavy, s.p., Holečkova 3178/8, 150 00 Praha 5 – Smíchov 

8. Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08, Hradec Králové 

 

Oznamovatel: 

9. Město Řevnice, náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice 

 

Na vědomí: 

10. Město Řevnice, Stavební úřad, náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice 

11. KAPEX, s.r.o., Matějská 2544/26, 160 00 Praha 6 - Dejvice 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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